



当前位置：[工大首页](#)>>[工大新闻](#)

第5453号

化材学院与省海洋水产养殖研究所开展海洋科技合作交流

11月1日，浙江省海洋水产养殖研究所所在所长谢起浪研究员的带领下应邀访问我校化材学院，学校发展规划处、科技处负责人出席了交流会，这也是化材学院进一步拓宽海洋科技研究领域的重要举措。

会上，化材学院和省海洋水产养殖研究所负责人分别简要介绍了双方的基本情况，并就海洋领域科学研究、人才培养等方面进行了广泛交流；发展规划处、科技处负责人介绍了我校应对海洋经济发展示范区建设的基本思路和主要举措，并希望化材学院利用海洋经济发展的契机，加强与兄弟院所的合作，进一步凝练学院海洋科研的特色。会议讨论决定将在浙江省海洋水产养殖研究所建立“浙江工业大学海洋人才实习、实践基地”，双方将在海洋生化资源开发、海洋环境保护及修复等研究领域，导师互聘、员工在职进修及学生实习、实践等领域进行全面战略合作。

会后，来访嘉宾参观了我校分析测试中心、绿色化学合成技术国家重点实验室培育基地、海洋技术综合实验室等。

相关链接:

相关下载:

来源：化材学院 曾淦宁

点击：**383**

时间：2011-11-04